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Задача A. Рiзниця
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Антон любить розглядати послiдовностi, утворенi з абсолютних значень рiзниць мiж сусiднiми
елементами послiдовностi.

Спочатку на дошцi записана послiдовнiсть довжиною n, a1, a2, . . . , an.
Антон повторює наступну операцiю n− 1 раз:

• Якщо на дошцi записана послiдовнiсть довжиною m — [b1, b2, . . . , bm], видалiть
цю послiдовнiсть з дошки та запишiть нову послiдовнiсть довжиною m − 1 —
[|b1 − b2|, |b2 − b3|, . . . , |bm−1 − bm|], де |x| позначає абсолютне значення x.

Пiсля n− 1 операцiї на дошцi залишиться одне значення (послiдовнiсть довжиною 1). Виведiть
це число.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 2 000).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai 6 109).

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число.

Система оцiнювання

1. (25 балiв): n = 2;

2. (75 балiв): без додаткових обмежень.

Приклади
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Задача B. Дзвони
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Дзвони мiста UOI розташованi вздовж однiєї досить довгої дороги, яку можна уявити як числову
пряму.

На цiй дорозi розташовано n дзвонiв з координатами a1, a2, . . . , an, пронумерованих вiд 1 до n.
Коли дзвонять усiма дзвонами, звук кожного дзвона в мiсцi його розташування має силу k, але

з кожним метром вiддалення сила звуку зменшується на 1 i стає рiвною 0 на вiдстанi k або бiльше.
Задача полягає у визначеннi сили звуку, що чутно в кожному з m будинкiв з координатами

b1, b2, . . . , bm, коли дзвонять усiма дзвонами. Сила звуку, що чутно у певнiй точцi — це максимальна
сила звуку усiх дзвонiв.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить три цiлi числа n, m та k (1 6 n,m 6 250 000, 1 6 l 6 109).
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai 6 109, ai < ai+1).
Третiй рядок мiстить m цiлих чисел b1, b2, . . . , bm (0 6 bj 6 109, bj 6= bk для j 6= k).

Формат вихiдних даних
Виведiть m рядкiв. У j-му рядку виведiть силу звуку, що чутиметься в точцi bj , коли дзвонять

усiма дзвонами.

Система оцiнювання

1. (20 балiв): n = 1, m 6 1 000;

2. (20 балiв): n 6 1 000, m 6 1 000;

3. (60 балiв): без додаткових обмежень.

Приклади
standard input standard output
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Задача C. Монети
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

На столi розташовано монети у формi прямокутника з h рядкiв i w стовпцiв.
Кожна монета лежить або гербом вгору, або решкою.
Гра мiж Алiсою та Бобом проходить наступним чином:

1. Алiса вибирає один рядок i перевертає всi монети в цьому рядку.

2. Боб вибирає один стовпець i перевертає всi монети в цьому стовпцi.

3. Алiса забирає всi монети, що лежать гербом вгору, а Боб забирає всi монети, що лежать решкою
вгору.

Завдання полягає в тому, щоб з’ясувати, скiльки монет кожен гравець зможе забрати, якщо
обидва вони гратимуть оптимально.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа h i w (1 6 h,w 6 500 000, h · w 6 500 000).
Далi йдуть H рядкiв, кожен з W символами, що позначають стан кожної монети (. або #). #

позначає герб, а . позначає решку.

Формат вихiдних даних
Виведiть два числа, роздiленi пробiлом: кiлькiсть монет, якi забирає Алiса, i кiлькiсть монет, якi

забирає Боб, якщо обидва дiють оптимально.

Система оцiнювання

1. (2 бали): h = 1; w = 1;

2. (8 балiв): h = 1; w 6 40;

3. (9 балiв): h 6 40; w = 1;

4. (14 балiв): h = 2; w = 2;

5. (23 бали): h 6 40; w 6 40;

6. (18 балiв): h 6 250; w 6 250;

7. (26 балiв): без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output
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Зауваження
У другому прикладi Алiса може перевернути всi монети, що знаходяться у найнижчому рядку.

Пiсля цього Боб переверне усi монети, якщо знаходяться у другому злiва стовпчику.
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Задача D. Канал
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Королiвство UOI має форму прямокутника, подiленого на h рядкiв i w стовпцiв. Кожна клiтинка
має висоту, яка представлена цiлим числом ai,j для клiтинки, що знаходиться у i-му рядку та j-му
стовпцi.

У королiвствi вирiшено побудувати канал, який буде проходити зверху вниз, перетинаючи ко-
ролiвство. Процес будiвництва каналу включає наступну дiю:

1. Вибирається деяке цiле число k (1 6 k < w). Канал будується мiж k-м та (k + 1)-м стовпцями
злiва, пролягаючи вiд верхньої до нижньої межi королiвства.

Клiтинки, якi мають однакову висоту та з’єднанi мiж собою (можна перейти з однiєї клiтинки
в iншу, не перетинаючи канал i перемiщуючись лише через клiтини, що мають спiльну сторону),
утворюють рiвнину.

Мета полягає у виборi такого розташування каналу, щоб мiнiмiзувати кiлькiсть рiвнин пiсля його
будiвництва, що спрощує управлiння територiєю королiвства.

Знайдiть цю мiнiмальну кiлькiсть рiвнин.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа h i w (1 6 h, 2 6 w, h · w 6 500 000).
Кожен з наступних h рядкiв мiстить w цiлих чисел ai,1, ai,2, . . . , ai,w (1 6 ai,j 6 109), що визна-

чають висоту кожної клiтинки.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — мiнiмально можливу кiлькiсть рiвнин пiсля будiвництва каналу.

Система оцiнювання

1. (6 балiв) h = 1.

2. (20 балiв) h 6 2.

3. (27 балiв) h 6 200, w 6 200.

4. (47 балiв) Без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output
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